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一、考慮下圖運算放大器電路：當輸入電壓 V2 等於零時，輸出電壓 Vout與輸

入電壓 V1的關係式為何？（10 分）當 V1 等於零時，輸出 Vout與 V2的關

係式為何？（10 分）當兩輸入 V1 及 V2 皆不為零，求輸出 Vout 與兩輸入

的關係式。（10 分）

二、下圖 RLC 電路的初始電壓電流皆為零，在時間零時瞬間給 1 伏特的輸

入( ( ) 0, 0; ( ) 1, 0)u t t u t t    ，求輸出 V(t)。（15 分）

三、下圖 Y 接平衡負載接上一個平衡三相正相序電源後，量測 A 對 B 的電

壓 差 得 ( ) 10cos(2 50 )ABV t t  ， 量 測 A 線 流 過 的 電 流 得

( ) cos(2 50 / 6)ANI t t    ，請估算 L 及 R。（10 分）並計算負載消耗的

平均功率。（10 分）
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四、分析下圖放大器電路：此電路屬於何種濾波器（低通、高通、帶通、帶

止）？（5 分）若輸入 10 伏特直流，計算穩態時的輸出電壓。（10 分）

五、分析下圖耦合電感電路：計算圖中交流電源所看到的等效阻抗 Z。（10 分）

並選取電容值 C 使負載 LR 可以獲得最大平均功率。（10 分）


